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Slovo starosty 

 

Vážení spoluobčané,  
 
v závěru 2. čtvrtletí letošního roku bych vás rád 
seznámil, jak jsou plněny cíle, které jsou formulovány 
v nemandatorních výdajích na rok 2009. 

Nejvýznamnější událostí, která vejde do historie 
jak obce tak SDH  byl den 14.05.2009, kdy byla 
zhotovitelem THT s.r.o.Polička předána  nová cisternová 
automobilová stříkačka.  Realizace této investice si 
vyžádala od zpracování žádosti o dotaci po předání 
vozidla dobu asi jednoho roku. Celkové náklady spojené 
s pořízením a dodatečným vybavením  vozidla 
představují hodnotu 6 196 492,00 Kč. Z této hodnoty 
činí státní dotace z prostředků Ministerstva vnitra ČR, 
poskytnuta přes finanční odbor generálního ředitelství  
Hasičského záchranného sboru Praha, 2 500 000,- Kč a 
zbytek tzn. 3 696 466,- zaplatí obec Pustá Polom. 
Věříme, že tento majetek obce, který bude využíván obcí 
zřízenou JSDH, bude vzhledem k špičkovému vybavení 
sloužit v maximální míře k ochraně majetku občanů a 
obce, a dále věříme, že členové SDH spolu s JSDH 
zajistí kontinuitu při výchově svých nástupců. Tato 
významná událost přispěje určitě k dalšímu rozvoji 
SDH, kteří v tomto měsíci oslaví významné jubileum 
120 let od svého založení. 

V průběhu měsíce července 2009 se očekává 
předání stavby infrastruktury na nové Luční ulici. 
Dodavatel stavby,  společnost Realstav Moravia spol. 
s r.o., buduje pro sedm stavebních míst dílo v hodnotě 
6 475 784,00 Kč. Dílo zahrnuje komunikaci v šíři 6m a 
chodník v šíři 1,5m. V tělese komunikace je položena 
dešťová kanalizace, která bude plnit úlohu dnešní 

jednotné kanalizace a rovněž už zde bude položena 
splašková kanalizace, která bude zaslepena do doby 
vybudování ČOV a systému splaškové kanalizace obce. 
V tělese stavby se dále nachází rozvody NN, plynovod, 
vodovod, a chráničky pro kabely Telefónica O2.  Stavba 
rovněž zahrnuje veřejné osvětlení. Napojení těchto sítí 
bude vyvedeno na hranu každé stavební parcely. 
Komunikace bude mít živičný povrch a chodník bude 
pokryt zámkovou dlažbou.      

30.06.2009 je termín dokončení projektové 
dokumentace ke stavebnímu povolení pro víceúčelový 
obecní dům. Projektantem je společnost 
PROJEKTSTUDIO EUCZ, s.r.o. Hodnota projektové 
dokumentace k územnímu rozhodnutí a ke stavebnímu 
povolení činí 1 425 620,00 Kč. Z této hodnoty bylo 
uhrazeno v rámci poskytnuté dotace z prostředků 
Moravskoslezského kraje  686 000,00 Kč. 
20.05.2009 podala obec na Regionální radu 
Moravskoslezsko žádost o dotaci na realizaci 
víceúčelového obecního domu, který by měl vzniknout 
rekonstrukcí a přístavbou zchátralého objetu č.p. 94. 
Celkové výdaje první etapy, která zahrnuje rekonstrukci 
starého objektu a přístavbu se schodišťovou částí 
s výtahem, představují hodnotu 9 927 908,00 Kč, kde 
92,5% těchto výdajů by měla krýt dotace. 200 žádostí, 
kterých se sešlo na Regionální radě, které představují 
celkové náklady cca 2,4 miliardy Kč, znamenají 
osminásobek možných prostředků, které jsou určeny 
k rozdělení. Posuzování podaných žádostí RR 
Moravskoslezsko bude ukončeno snad v 10. měsíci a 
pokud bude žádost obce úspěšná, započne rekonstrukce 
objektu v 02 / 2010. 

V květnu byla ukončena výsadba aleje 75 
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stromů javoru horského, od konce ulice K Zátiší směrem 
na Zátiší v délce 750m. Dodavatel, společnost Oldřich 
Čerbák, odvedla kvalitní práci, a celkové uznatelné   
náklady projektu ve výši 414 277,00 Kč byly pokryty 
dotací ve výši 90%. 5% této dotace je z prostředků 
Státního fondu životního prostředí ČR a zbytek, 85% 
z prostředků EU. Věříme, že realizace projektu přispěla 
ke zkrášlení krajiny v okolí obce a vysazené stromy se 
nestanou terčem vandalů.          
Intenzivně pokračují práce na projektové dokumentaci 
ke stavebnímu povolení čistírny odpadních vod a 
splaškové kanalizace obce. Termín ukončení dle 
smlouvy o dílo se společností KONEKO, spol. s r.o. je 
30.09.2009 a hodnota díla včetně inženýrské činnosti pro 
stavební povolení činí 2 675 477,00 Kč. Obec požádala 
02.04.2009 o poskytnutí dotace z prostředků 
Moravskoslezského kraje na podporu této projektové 
dokumentace. O žádosti není dosud rozhodnuto. 
V případě úspěšnosti by dotace představovala 75% 
pokrytí vynaložených nákladů (2 000 000,- Kč).  

Bohužel musely být zastaveny práce na projektu 
„Nový hřbitov“ pro nedořešené vlastnické  vztahy mezi 
státem a římskokatolickou církví. U části pozemků, na 
kterých je projektován nový hřbitov a které jsou dnes ve 

vlastnictví státu (dřívější majetek církve), obec po 
ročním jednání obdržela od Pozemkového fondu ČR 
stanovisko, že do doby vyřešení těchto vlastnických 
vztahů nelze pokračovat v započatém územním řízení na 
projektu. 

Vedle těchto pro obec nejvýznamnějších 
projektů je trvale prováděna každodenní údržba majetku 
obce jako čištění kanalizace, stavební úprava chodníku 
na Lípové ulici, vybudování vodovodní přípojky 
s měřením odběru v areálu SDH, kosení trávy na 
veřejných plochách a suché retenční nádrži, čištění 
komunikací apod.  

Chtěl bych zde také poděkovat všem občanům, 
kteří pomáhají s udržováním vzhledu obce v okolí svých 
domků. 

Protože se blíží doba školních prázdnin a 
dovolených, rád bych popřál všem jejich příjemné 
prožití. 
 
Ing. Miroslav Hrabovský 
Starosta obce 
 
 
 

 

Obec Pustá Polom         www.pustapolom.cz 

 

Výsledky voleb do Evropského parlamentu v obci Pustá Polom 
 

Voličů celkem 1163, platné hlasy 320, volební účast  27,51%    
ODS 92 hlasů, ČSSD 87 hlasů, KSČM 54 hlasů, KDU-ČSL, 50 hlasů, Suverenita 7 hlasů, Evropská demokratická strana 
7 hlasů, Starostové a nezávislí 5 hlasů, Věci veřejné 3  hlasy, SNK Evropští demokraté 3 hlasy, Demokratiská strana 
Zelených 2 hlasy, Liberta.cz 2 hlasy, Strana zelených 2 hlasy, Česká strana národně social. 1 hlas,  
Volte Pravý Blok 1 hlas, SDŽ-Strana důstojného života  1 hlas, Koruna česká 1 hlas, Dělnická strana 1 hlas,  
Nezávislí 1 hlas. 

 
Telefonní a e-mailové spojení na OÚ Pustá Polom  
 
Číslo  Jméno  Umíst ění E-mail  
553 666 950 Fax   
553 666 951 Jana Kotalová  Sekretariát urad@pustapolom.cz  
553 666 952 Jana Kotalová Matrika matrika@pustapolom.cz  
553 666 953 Ing. Karel Valík Stavební ú řad stavebni@pustapolom.cz  
553 666 956 Ilona Murínová Stavební ú řad stavebni@pustapolom.cz  
553 666 955 Ing. Miroslav Hrabovský Starosta starosta@pustapolom.cz  
 Ing. Vít Čerbák Místostarosta mistostarosta@pustapolom.cz  
553 666 957 Michaela Haasová  Ú četní ucetni@pustapolom.cz  
553 666 958 Václav Hrbá č Vedoucí údržby udrzba@pustapolom.cz  
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Předání nového hasičského vozu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datové schránky 
 
K datu 1.7.2009 vstoupí v platnost zákon č. 300/2008 
Sb. „O elektronických úkonech a autorizované konverzi 
dokumentů“, který zavádí datové schránky a který se 
rovněž týká i naší obce. 

Datová schránka je elektronické úložiště, které 
je určeno k doručování a k provádění úkonů vůči 
orgánům veřejné moci. Datovou schránku zřizuje a 
spravuje Ministerstvo vnitra. 
Pomocí datové schránky můžete posílat a přijímat úřední 
dokumenty v elektronické podobě (datové zprávy) 
orgánům veřejné moci. Tento způsob komunikace 
vynahrazuje klasický způsob doručování v listinné 
podobě (obálky s modrým pruhem). Pokud si tedy  
 
založíte datovou schránku, bude se Vám většina 
korespondence od orgánů veřejné moci doručovat 
elektronicky. 
 

 

Kdo může a kdo musí mít datovou schránku? 
Datová schránka je povinná pro právnické osoby zřízené 
zákonem a pro právnické osoby zapsané v obchodním 
rejstříku. Datovou schránku mohou dobrovolně také 
bezplatně získat ostatní právnické osoby, fyzické osoby 
či podnikající fyzické osoby, naopak zřízení je povinné 
pro orgány veřejné moci. 
 
Více informací o datových schránkách pak lze nalézt na 
internetu např. na adrese  
 
http://www.datoveschranky.info 
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Prodej stavebních pozemků   
 
Obec Pustá Polom nabízí k prodeji stavební pozemky par. č. 1230/66 o výměře 1439 m2, parc. č. 1230/76 o výměře 
1393 m2, parc.č. 1230/78 o výměře 1349 m2 a parc. č. 1230/79 o výměře 1347 m2 v k.ú. Pustá Polom. Stavební 
parcely budou k dispozici včetně přípojek plynu, elektřiny, kanalizace přivedených na hranici stavebního 
pozemku k 31. 7. 2009. Zájemci hlaste se na tel. čísle: 724 179 588  
 

ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 

 
Likvidace nebezpečných odpadů. 
 

Zejména v souvislosti s opravami  a rekonstrukcemi našich obydlí a hospodářských budov  nastává často 
problém, kam se starou asfaltovou nebo eternitovou střešní krytinou, a s odpady zařazenými v katalogu odpadů mezi 
odpady nebezpečné.  

Pokud jde o opravdu minimální množství těchto odpadů, lze je odevzdat při mobilním sběru nebezpečných a 
velkoobjemových odpadů. Tyto mobilní sběry se konají 2x ročně a nejbližší termín bude v sobotu 12.září 2009. 

V případě, že jde větší množství nebezpečného odpadu, nelze ho v rámci mobilního sběru v naší obci odevzdávat 
a je nutno jej odvést přímo na skládku tohoto odpadu v Chlebičově. Tuto skládku provozuje firma EKO – Chlebičov a.s.. 
Provozní doba skládky je každý pracovní den 7:00 - 15:00. Soboty a neděle je zavřeno. V případě odvozu odpadu na tuto 
skládku je lépe se předem informovat, zda nedošlo v otevíracích hodinách ke změnám na tel.č. 553 712 769. 

Podle získaných informací je cena za odevzdání  lepenky 1400,-Kč/t a eternitu 2500,-Kč/t. Platí se hotově na 
místě. 

 
Brontík Otík 
 

Dne 25. dubna proběhl již 
osmý ročník tradičního putování za „B 
rontíkem Otíkem“. Sešli jsme se v 
devět hodin na malém hřišti, odkud 
jsme se vydali do práce po čtyřech 
hlavních příjezdových komunikacích. 

Letos bylo opravdu krásné 
počasí, sluníčko nám svítilo a ptáčci 
zpívali. Při procházce mezi 
rozkvetlými stromy jsme opět 
nacházeli odpadky, které jsme 
vysbírali, abychom tak ulevili naší 
drahé přírodě. Padesát osm párů rukou 
pomáhalo uklidit příkopy od různých 
možných i nemožných odpadů. 
Odpadků však bylo méně než v 
minulých letech, to ale nemění nic na 
tom, že je jich pořád hodně a ti, kteří 
znečišťují naše i své okolí, se stále 
nepoučili.  

Po návratu na základnu nás čekala zasloužená odměna v podobě párku a drobných sladkostí. Při jejich konzumaci 
jsme se těšili na hledání pokladu. Ten jsme si museli zasloužit „vyčištěním“ smyšleného rybníka a výlovem ryb. Domů 
jsme odcházeli trošku unavení, ale spokojení. Děkujeme všem dětem i dospělým, že přiložili ruku k vydařenému dílu a 
těšíme se na příště.           Ondřej Dulanský 
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Základní škola Pustá Polom opět organizuje sběr starého papíru. 
Od pátku 19. 6. 2009 do pondělí 22. 6. 2009 bude na parkovišti pod kostelem přistaven kontejner na starý papír. 
Kontejner bude volně přístupný a papír do něj můžete ukládat sami. I když je finanční zisk této akce zcela mizivý, přesto 
má pořád smysl. Obec Pustá Polom tak získá zvýšenou prémií za třídění odpadů.  

 

HASIČI          www.sdhpustapolom.mysteria.cz 

 
120 let hasičů v Pusté Polomi ....  

Jak jistě mnozí z Vás vědí, v letošním 
roce  SDH Pustá Polom oslaví 120 let 
od jejího založení. Oslavy budou 
probíhat ve čtyřech etapách. Ta první 
již proběhla 2. května v kostele Sv. 
Matina, kde se u příležitosti svátku 
Sv. Floriána uskutečnilo setkání 
hasičských zástav okresu Opava. Na 
tuto akci, kterou každoročně pořádá 
jiné SDH většinou u příležitosti oslav 
založení, k nám našlo cestu 35 
delegací SDH se svými krásnými už 
velmi historickými, či současnými 
prapory. Svou návštěvou nás poctil i 
starosta Okresního sdružení pan Mgr. 
Jan Dumbrovský a ředitel Hasičského 
záchranného sboru v Opavě pan plk. 

Ing. Břetislav Janošek. Po uvítání u naší hasičské zbrojnice se účastníci seřadili do průvodu a za doprovodu dechové 
hudby odpochodovali do kostela Sv. Martina, mši svatou za všechny živé i zemřelé hasiče celebroval Hlučínský děkan 
Jan Svoboda, poté následoval průvod obcí k obecnímu úřadu, kde jsme si mohli vyslechnout proslovy starostů Obce, 
SDH, OSH a HZS. Po této části programu už zbývalo jen pohoštění v místní restauraci a posezení s okolními sbory u nás 
v hasičské zbrojnici. 
Další z akcí byla 7.června soutěž Moravskoslezského poháru v požárním útoku mužů i žen na našem hasičském areálu. 

Jak jste si, vážení občané určitě 
všimli, byla vydána brožura k 120. výročí 
založení SDH. Je to zmapování celé 
historie se spoustou krásných dobových i 
aktuálních fotografií, různých kuriózních i 
vážných věcí, které se za celou dobu 
v našem SDH udály. Nejeden z Vás si tam 
zajisté našel svého předka nebo člena 
rodiny. Jistě jste ji už dostali od našich 
členů až domů, jako pozvání na hlavní 
část oslav v sobotu  20. června na hřišti 
místního Sportclubu. Pokud se náhodou 
někomu brožura nedostala do domu, může 
si ji bezplatně vyzvednout u vstupného na 
Dni obce.  

Prosíme návštěvníky i místní 
občany bydlící v blízkosti hřiště, aby 20.6. neparkovali svá auta na komunikacích, jelikož potřebujeme volný průjezd pro 
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hasičskou techniku. Rovněž apelujeme na všechny, kteří se rozhodnou tuto akci navštívit, aby přišli v dostatečném 
předstihu, jelikož očekáváme velkou účast, a tím předešli frontám u vchodu do areálu. Každý návštěvník dostane při 
vstupu identifikační pásku tak, aby si mohl  kdykoliv, aniž by musel znovu platit vstupné, odskočit na toaletu, které 
budou nainstalovány venku před areálem hřiště, nebo domů dát spát své nejmenší ratolesti. 
Děkujeme za pochopení.                                         Tomáš Skupina

KULTURA 

 
Taneční ... 
 
Letos v zimních měsících se 
podařilo v naší obci uspořádat 
kurzy společenského 
tance.Vzhledem k velikosti 
sálu  se mohlo zúčastnit pouze 
21 tanečních párů,které pod 
vedením tanečních mistrů, 
manželů Pekárkových 
z Ostravy, absolvovalo deset 
výukových lekcí a  
závěrečnou. Někteří si jen 
připomněli zapomenuté , ale 
byli i takoví, kteří se kurzu 
společenského  tance účastnili 
poprvé.Nakonec však všichni 
lekce zvládli a snad se i dobře 
pobavili. 

M.Onderka 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATE ŘSKÁ ŠKOLA PUSTÁ POLOM                  www.skolapustapolom.cz 

 

Prázdninový provoz v červenci a srpnu pro MŠ Pustá Polom 
Středa  1.7. – pátek 3.7. provoz od 6,30 do 16,00 hodin. Pondělí. 6.7. 2009 - MŠ uzavřena - státní svátek,  
úterý 7.7. - pátek 10. 7. provoz od 6,30 do 16,00 hodin. Od pondělí 13. 7.  do pátku 21. 8. je mateřská škola 
uzavřena. Od pondělí 24. 8. běžný provoz mateřské školy od 6,30 do 16,00 hodin. 

Prázdninový provoz školní jídelny  
Školní jídelna bude vařit v červenci pro cizí strávníky od 1. 7. do 10. 7. 2009, kromě státního svátku. 
Od 13. 7. do 21.8. školní jídelna vařit nebude. Běžný provoz vaření pro cizí strávníky bude zahájen v pondělí 24. 8. 2009.  

 

Výlet školky do Raduně 
 

Jak jste byli v prosincovém zpravodaji 
informováni, získala mateřská škola z dražby na 
krmášové zábavě 3 400,-Kč. Rozhodli jsme se použít 
tyto peníze na kulturní a zábavné akce pro děti. 660,-Kč 
jsme utratili za vstupné do kina   Klimkovice (pásmo 
pohádek - 25.11.2009 ). Další plánovanou akcí byl výlet 
do Raduně s prohlídkou zámku i zámeckého parku.  

Datum bylo stanoveno na středu 3.6.2009. Děti, 
patřičně natěšené a rozrušené z takové mimořádné 
události, nastoupily do autobusu u naší školky v 8,15 
hodin. Jen co jsme vyjeli, začalo pršet. Nenechali jsme si 
tím ale zkazit náladu a opravdu nám štěstí přálo a v 
Raduni už nás vítalo sluníčko. Venku děti posvačily a v 
9,00 hodin jsme se vypravili na prohlídku zámku. Děti 
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uvítala "opravdová královna" v dlouhých šatech a s 
korunkou ve vlasech 
a vyprávěla jim spoustu zajímavostí ze života 
zámeckého panstva. Nejmenší děti zaujala kožešina 
medvěda, který stále cení své ostré zuby na návštěvníky 
zámku, starší děti už si zapamatovaly více, a tak 
vzpomínají na krásné "kouzelné" zrcadlo - před ním si 
mohly v duchu vyslovit nějaké přání, které se jim určitě 
splní, pokud ho ovšem nikomu neprozradí, na obrovské 
dřevěné truhly nebo na staré obrazy princezen a jejich 
dětí. Všechny pobavila tehdejší móda oblékat do šatů a 
bílých punčošek nejen dívky, ale i chlapce. Rozdíl byl 
pouze v tom, že holčičky měly šaty dlouhé a kluci 
krátké. Úplně všem se samozřejmě nejvíce líbil dětský 
pokojíček s dobovým nábytkem a historickými 
hračkami. Byly tam různé panenky a kočárky, postýlky, 
nádobíčka, medvídci aj. Kluci byli nadšeni z výstavy 
zbraní a loveckých trofejí - rohů, parohů, zubů a 
kožešin.  
 
 

 
Po prohlídce zámku se děti občerstvily, dostaly 

džusík, ovoce a malou dobrotu, a ještě nám vyšel čas na 
procházku zámeckým parkem. Podívali jsme se i do 
oranžérie, kde děti zaujaly citronovníky i s plody, ale 
největší pozornost vzbudila kašna s vodotryskem a 
barevnými rybkami.  

Cestu zpátky jsme chtěli ukončit tradiční 
písničkou "Přijeli jsme z výletu, nezmokli jsme už jsme 
tu", ale rozmarné počasí nám to překazilo a připravilo 
nám na závěr vydatnou spršku. Dětem to ale nevadilo a 
běh v lijáku z autobusu do školky braly jako 
dobrodružný závěr výletu.  

Za krásný zážitek bych ráda za děti z mateřské 
školky ještě jednou poděkovala všem, kteří přispěli do 
dražby a věnovali tak dětem neobyčejný dárek ke Dni 
dětí. 
Cena vstupenek pro děti činí 450,- Kč, fakturu za 
dopravu zatím nemáme.       
 Vlasta Kozelská 
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Děti čtou dětem! 
 
Stále se říká, že děti málo čtou. Asi je to pravda, máme televizi, počítač, video… Láska ke knize 
se musí budovat už od mala. A protože Ti malí ještě neumí číst, musí jim číst velcí. Rodiče, 
prarodiče, paní učitelky ve školce a nebo taky starší kamarádi! Tak jsme to zkusili. Po domluvě s 
paní Vlastou Kozelskou, vedoucí mateřské školy, začali každý pátek číst pohádku dětem před 
spaním holky a kluci z 9. ročníku. Nový a pěkný zážitek to je nejen pro „školkáčky“, ale i pro 
deváťáky. Mnohým se chvěl trémou hlas, když na ně koukalo tolik párů nevinných očí, plných 
důvěry a očekávání. Ten pocit vítězství, že se jim podařilo alespoň někoho čtením uspat stál za 
to.             Irena Čechová 
 

My, žáci devátých t říd    Vás všechny srde čně zveme na 
 
 
 
 
 
 
 

ve  st ředu  24. 6. 2009 
v 17 hodin v t ělocvi čně ZŠ 

Čeká Vás 80 minut skvělé zábavy. 
Uvidíte pěkná a veselá vystoupení žáků naší školy 

Pozvání p řijal i  významný zahrani ční host a mist ři světa! 
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HISTORIE PUSTÉ POLOMI „Z DÁVNÝCH ČASŮ NAŠÍ OBCE…“ 

 

 
J. S. 

Základní škola Pustá Polom,rok 1935 (43 dětí) 
 
4. horní řada zleva: Lubojacká Jindřiška, Havrlantová Marie, Hečková Antonie, Grygarová Vlasta, Tižková Otylie, 
Hečková Marie, Kociánová  Anna, Čerbáková Bedřiška, Vlčková Marie, Dudková Gabriela, Havrlantová Anna 
3. střední řada z leva: Kozyková Zdenka, Šindelková Anežka, Jaskulová Marie, Foltýnová Vlasta, Havrlantová Adélka, 
Vaňková Božena , Tížková  Anna, Žůrková Marie, Najvertová Jindřiška, Havrlantová Anežka, Skupinová Helena, ???. 
2 . střední řada z leva: Juchelka Theodor, Schindler Josef, Uhrovič Radovan, Ilík Miloš, Šindelek Augustin,pan učitel 
Uhrovič Martin, Havrlant Rudolf,    Kozár František Kašpar Otakar, Poltier Lumír 
1.spodní řada z leva: Škrobánek Josef, Raška Ladislav, Býma Florián Zapletal Antonín,  Lazecký Josef, Šindelková Anna, 
Kubesová Otýlie, Krčmářová Anna, Grossmannová Marie, Poltierová Květa, Langrová Terezie 

 

SPORT, AUTO - MOTO 

Sportovní akce SC Pustá Polom na   http://www.sc-pustapolom.wz.cz/ 
 
V garážích servisu pana Miroslava Schlossarka prošlo omlazovací 
kůrou několik veteránů. Některé z nich už jsou v podobě, ve které 
sjely z výrobního pásu mateřské továrny, některé ještě na své 
znovuzrození teprve  čekají. K jízdě je připravena Škoda Felicia 
z roku 1961 a Tatra 57 z roku 1934. Na svůj velký den teprve čeká 
Škoda Popular roadster se spodovým motorem z roku 1936. 
Nejbližší akce, kterých se vozy zúčastní bude sraz veteránů 
v Hlučíně  12. – 14. 6. 2009 a sraz veteránů v Kravařích 15. 8. 
2009. 
       red. 
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Od našich občanů ... 

 
Smekám! 
 
Smekám pomyslný klobouk z hlavy za výkon našich 
pustopolomských sportovců amatérů, pánů  Lazeckého a 
Čecha na běžkařských závodech, které se uskutečnily 
počátkem března ve švédském kraji Dalarna( ve 
Zpravodaji č.1/2009). 
Těch vpravdě morbidních 90 kilometrů (vzdálenost 
z Pusté Polomi téměř do Olomouce) doběhnout 
v limitovaném čase  a ještě nebýt poslední, to opravdu 
zasluhuje uznání! Kdo stál na těch dvou „prkénkách“ a 
oběhnul naši vísku alespoň 5x, pak ví, o čem to je. A 
považte milí čtenáři, těm pánům je letos 50 a 45 let! Na 
mysl se mi dere otázka: a kde zůstalo naše 
pustopolomské mládí. Není to vhozená rukavice? Nebo 
že by nebyla motivace? Uvidíme příští rok… A kdo by 

se náhodou příští rok dal pro účast na tomto Vasově  
běhu přesvědčit   a opravdu se běhu zúčastní, nechť 
počítá s tím, že autor tohoto příspěvku poskytne  
každému na částečnou úhradu startovného 20,- EUR.Tak 
co říkáte? 
P.S. 
Švédsko je přívětivá země a stojí zato ji navštívit. Počet 
obyvatel má o něco méně než v Česku, 9,3 miliony. 
Přínos Švédů do celosvětového dědictví je značný. 
Nobelova cena nese jméno švédského vynálezce Alfreda 
Nobela. Rovněž přírodovědec  Karl von Liné a astronom 
Anders Celsius byli Švédové.A konec konců hudební 
skupinu ABBA zná určitě každý. 
 
I v Pusté Polomi máme kousek „Švédska“.Víte kde?  

J.S. 

 
Vážení spoluobčané, 
 

V měsíci březnu letošního roku publikoval v našem zpravodaji starosta obce Pustá Polom pan Ing. Miroslav 
Hrabovský prohlášení, které obsahovalo celou řadu nepřesných skutečností týkajících se mé osoby a tak nezbývá než 
svým následujícím článkem celou věc uvést na pravou míru. Podstata dané věci spočívala v mém původním návrhu na 
řešení stávající komplikované dopravní situace v obci. Tento návrh nebyl akceptován, přestože v mnoha jiných obcích a 
městech systém zjednosměrnění efektivně funguje a rozhodně není považován za tzv. „ šikanování občanů“. 

Mé jednání s vedoucím odboru Magistrátu města Opavy Ing. Kleinem za účelem získání kvalifikovaného 
stanoviska k danému problému se nakonec stalo předmětem sporu s vašim Starostou jak je patrno z jeho prohlášení. Jsem 
přesvědčen, že se jedná o komunikační nedorozumění, ke kterému by nedošlo, kdybych dostal možnost na posledním 
zastupitelstvu k tomuto problému promluvit, kdy jsem byl připraven své tvrzení řádně doložit. Bohužel se tak nestalo a 
má občanská iniciativa nakonec dostala konfrontační nádech ve vztahu k vašemu starostovi. 

Rozhodně prohlašuji, že nikdy a v žádném případě nešlo o nějakou „dezinformační či nepravdivou kampaň“  
zaměřenou vůči komukoliv z naši obce.         

Antonín Konečný 
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Stanovisko starosty obce k článku pan Konečného. 
 

V březnovém čísle  Pustopolomského zpravodaje jsem požadoval po panu Konečném veřejnou omluvu za to, že o mě  na 18. 
zasedání zastupitelstva obce prohlásil, že jsem mu lhal, když jsem tvrdil, že jsem jednal  s vedoucím odboru dopravy Magistrátu 
města Opavy panem Ing. Kleinem ve věci požadavku pana Konečného na zjednosměrnění ulic  v obci Pustá Polom. Jako důkaz mého 
jednání s Ing. Kleinem  jsem panu Konečnému předložil dopis Ing. Kleina, který mé jednání s ním potvrzuje. Omluvy jsem se dosud 
nedočkal. 

Návrh pana Konečného na zjednosměrnění ulic byl zamítnut na zasedání Rady obce dne 15.01.2009, protože návrh je pro 
obec finančně nákladný (4.042,- Kč na značení 1 ulice) a pro občany by znamenal volbu delší příjezdové nebo odjezdové trasy 
k jejich domovům, byl by „šikanováním občanů“(použito slov pana Konečného v jeho dopisu na Obec ze dne  30.12.2008) a není 
řešením nevhodného parkování na místních a účelových komunikacích.  

Opatření, které uplatňuje obec v případě nevhodného parkování některých občanů na místních a účelových komunikacích, 
jsou plně v souladu s uplatňováním zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích. Nikoho z našich občanů 
nenapadne parkovat na hlavních komunikacích (komunikace III. třídy) vedoucí přes obec. Občané jsou tento zákon povinni 
dodržovat.  

Na každém zasedání Zastupitelstva obce má občan právo vystoupit se svými připomínkami k projednávané problematice. 
Pan Konečný tuto možnost na zasedání ZO dne 14.05.2009 v bodě programu 15. Různé nevyužil.      
Občanům doporučuji, pokud je to složitější problém, aby byl formulován písemně a předán alespoň v týdenním  předstihu před 
zasedáním ZO.            Ing. Miroslav Hrabovský 

 

Tak sem tu zasej … 
 

Povědaju, že Zahumeňak umřel. Něumřel, chvala Bohu ešče dycha! Sem tam chodi po dědině a diva se, jak ta 
naša Polom žije. A je na co se divať. Nove chalupy rostu jako z vody. Stare lude opravuju. Aut je už u nas telej, že už 
němaju jak stač.A ježdi se zhuru dolu… Za chvilu to budě tak,že něpotkače Polomjaka co by šel po svojich. Kdo už ma 
všecko zrobene, tak na zahradě“griluje“ To vam je včil velka moda. Poznače to hned – v povětřu čuč samu rybinu. 

Tež pozoruju, že se i lude měňa. Němožu napisač esli k lepšimu nebo horšimu. Jak kdo. 
No najleši budě začnuť u mladych. Bo to je naša buducnošč! Co mysliče, jaka je ta naša polomska omladina? Jednym 
slovem napisane FAJNA, myslim ja. Ale tak jedna jeji polovica. Povim vam čemu. Chodim do kostela na mšu svatu. 
Zpivaju tam mladi.Šumně, moc šumně. Něraz i přednašaju. Někeři hraju na ruzne inštrumenty. A lude im i ve velkych 
městoch pleskaju.Ve škole se dobře uča, něodmluvaju. Ku svoji mamě a tatovi se pěkně chovaju. A tež im doma 
pomahaju, jak potřebuju. Lubja se mi. To je ta první polovica. A ta druha? 

Stojim na zastavce autobusa a pozoruju mladych ( synci i děvuchy) jak se bavja v čekarni. Synek cigaretlu 
v kutku, kolem sebe napluvane. Dratek mu leze z ucha. Děvucha kuři tež. V druhym kuče čekarny se dva muckaju. Že 
tam su lude, to jim něvadi. Jak se mezi sebu bavja, to je třeba slyšeč! Za minutu sem šest razy slyšel „ty vole“. To by ešče 
uněs. Ale ty ostatní slova – to už se něda napisač. Haviř ze Zarubka by se mušel červenač. 

Divam se, jak je děvucha oblečena. No fajně. Pupek holy, na levym boku jeden špeček vyleza, na pravym druhy 
špeček tež viděť. A jak se vam otočila, pul dupy ji bylo viděť. Haňbisko!  Pravěla mi jedna roba, že ji děcka nechcu doma 
nic robič. Pravi jim“ pomyjče čepaně po obědě. Slyši: nemamy čas, mamy moc učeňa ze školy“. Brumlu moc učeňa, 
nechce se jim! Malovač kraviny po ščenach, lebo polamač všecko co idě na děckym hřišču, na to času maju došč. Druzi 
zase letaju jak splašeni na motorkoch po Polomi. Čim věcej kravalu, tym lepši. A ešče lepši je rajtovač na motorce po 
zašitym polu, lebo v leše. Pěruna něchyčiče.Zaslužil by. Idu po cešče, potkam se s mladym. Myslim se, že pozdravi. 
Něpozdravil. Přidu do autobusa, obsazene mladyma. Myslim se, že mě pušča šednuč (sedumdesatku mam  na krku). 
Něpušča. Či odrostlejši choďa tež radi do hospody, někeři ešče radši než do roboty. 

Tak je to z našu mladežu, myslim tu druhu polovicu.Jak smy se ju vychovali, taku ju mamy. 
Pan Buh s nama. 
 

Vaš Zahumeňak 
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Inzezce 

 

Mateřská škola Pustá Polom nabízí k odprodeji starší sektorovou obývací stěnu ze 70. let. Nábytek je v dobrém 
stavu a je nutno jej vidět. Bližší informace u vedoucí mateřské školy Vlasty Kozelské. tel: 553 776 115 

Poděkování 

Již víc než dva roky pravidelně roznáší zpravodaj do našich domovů děti. Tuto službu nám, 
občanům Pusté Polomi, dělali vždy dobře, spolehlivě, s radostí a nezištně!!! A ť pršelo nebo byl 
mráz, vždy bez reptání vyrazili. Dnes Vám donesli zpravodaj naposledy. Moc jim děkuji za 
ochotu a vstřícnost s jakou k této práci vždy přistupovali a věřím, že jim jejich dobrota a nezištné 
chování v životě pomůže.  

 
Děkujeme Julce, Lucce, Anetce, Verči, Jance, Kristýnce, Dádě, Adélce, Jirkovi, Honzovi, 
Ondrovi, Kubovi a Tomovi z 9. ročníku. 
       
    
 

Pokud máte zájem o zveřejnění příspěvku ve zpravodaji, kontaktujte níže uvedenou redakční radu. Vaše příspěvky  prosím dodávejte nejlépe 
v elektronické podobě. Má-li kdokoli z občanů Pusté Polomi zájem na spolupráci při tvorbě ZPRAVODAJE, je vítán. Máte-li připomínky, náměty, 
rady a doporučení – velmi rádi si je vyslechneme. 
Redakční rada: 
Mgr. Vlastimil Hrádek  hradek.v@seznam.cz  RNDr. Ji ří Čech  jiri.cech@mittalsteel.com  Irena Čechová  cechova.irena@seznam.cz  
Jitka Havrlantová  havrlantovajitka@seznam.cz  Václav Hrbá č udrzba@pustapolom.cz  
 
Pokud se zpravodaj nedostane k Vám dom ů, můžete si jej vyzvednout na OÚ v Pusté Polomi. 
Uzávěrka dalšího čísla bude 15. 9. 2009 


